
Proprietăţi Lac bicomponent cu aspect de cristal pentru suprafeţe interioare sau 
exterioare din lemn sau fibră de sticlă, beton, placări cu piatră etc. 
Rezistenţă excelentă la radiaţii UV, uzură, impurităţi şi apă, uleiuri, 
grăsimi, alcool etc.

Compoziţie Lac cu două componente pe bază de răşină specială în solvent organic, cu conţinut de materie 
solidă de 44%.

Densitate 1 kg/lit

Aspect lucios

Culori incolor Colorare -

Mod de aplicare cu pensula, rola sau prin pulverizare Straturi recomandate 1 sau 2 straturi

Diluare diluant Titan Yate (max. 10% pensula 
sa rola, max. 20 % pulverizare)

Uscare 2 ore la atingere, 8-10 ore în profunzime

Revopsire/finisare după 12-24 de ore Consum specific 14 - 16 mp/lit

Întretinerea uneltelor se spală cu diluant Titan Yate imediat 
după utilizare

Condiţii de păstrare în ambalaje închise ermetic, la 
temperaturi de +5-+25°C, ferite de 
surse radiante de căldură

Termen de păstrare minim 2 ani în condiţiile de mai susNorme particulare A se feri de foc!

Disponibil în ambalaje 0.75 litri

General Se va aplica pe suprafeţe curate, usacte şi şlefuite în prealabil. Este livrat conform raportului de amestecare 
corect: 4 părţi de bază la 1 parte întăritor, acest raport se va păstra pentru orice cantitate amestecată. Se va 
aplica în decurs de 5-8 ore de la amestecare.

Prima vopsire Substratul se va pregăti corespunzător - şlefuire, curăţare şi uscare. Mixtura de lac se va aplica în 2 straturi 
consecutive, cu respoectarea timpilor intermediari de uscare. Între aplicări, suprafaţa se va şlefui uşor. Lemn 
esenţă tare: primul strat diluat cu 20-30% diluant Titan Yate, al doilea strat nediluat. Lemnul răşinos sau exotic se 
va spăla în prealabil pentru a îndepărta răşina de pe suprafaţă, apoi se finisează cu 2 straturi de lac, conform 
procedurii de mai sus. Alte suprafeţe absorbante (beton, placări cu piatră etc.): ca şi lemnul de esenţă tare.

Recondiţionare Se va aplica pe suprafeţe şlefuite şi curate, dacă lacul anterior este în stare avansată de degradare, acesta se va 
îndepărta integral. Finisarea se va face conform celor descrise mai sus.

Denumire produs Titanlux - lac incolor efect cristal

Mod de utilizare:


